

Састанак Групе Србија – НАТО за реформу одбране

Редовним пленарним састанком Групе Србија – НАТО за реформу одбране у Дому Гарде у Топчидеру, 17. фебруара, руководила је државна секретарка др Тања Мишчевић.

Закључено да је остварен евидентан напредак у достизању партнерских циљева, у односу на пленарни састанак од новембра 2010. године. Представницима НАТО презентоване су и кључне активности које ће се одвијати у систему одбране ове године.

Делегација НАТО исказала је задовољство постигнутим у реализацији партнерских циљева, као и опште уверење у све снажније укључивање Републике Србије у допринос безбедности и стабилности у региону. ■



Војна сарадња са Румунијом

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и заменик државног секретара за планирање и политику одбране Румуније генерал-мајор Виорел Ангелеску потписали су у Букурешту *План билатералне војне сарадње за 2011. и Програм сарадње у области образовања за школску 2011–2012. годину.*

Приоритети даље сарадње су билатералне и трилатералне вежбе (уз учешће Мађарске), подршка Румуније процесу реформе система одбране Србије кроз размену искустава о учешћу у међународним мисијама, PPBES и друге активности од заједничког интереса. ■

Страни војни представници у Центру за мировне операције

Центар за мировне операције Здружене оперативне команде Генералштаба Војске Србије посетило је 27 страних војних представника који су том приликом информисани о структури, организацији, историјату, тренутном стању и будућим задацима наших јединица обучених за деловање у мировним мисијама.

Начелник Центра, пуковник Јелесије Радивојевић, предочио је гостима организацију, капацитете и могућности Центра за мировне операције. У име гостију, на пријему је захвалио и пожело успешан наставак сарадње пуковник Марин Грегоровић из Хрватске. ■ А. Ј.

Припадницима Копнене војске уручене војне спомен-медаље

7

У касарни „Књаз Михајло“ у Нишу командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић уручио је војне спомен-медаље већем броју припадника Копнене војске.

Војне спомен-медаље припадницима Копнене војске додељене су за остварене изузетне резултате у војној служби, као и за рањавање у борбеним дејствима. ■ З. М.



Сајам „IDEX 2011“ у Абу Дабију

Делегација Министарства одбране и Војске Србије, на челу са генерал-мајором Митром Ковачем, посетила је Међународни сајам наоружања и војне опреме „IDEX 2011“ у Уједињеним Арапским Емиратима.

Десети по реду „IDEX 2011“ (International Defence Exhibition and Conference) одржан је од 20. до 24. фебруара. То је највећи сајам наоружања и војне опреме у региону Блиског и Средњег истока и један од највећих на свету.

На сајму је било више од 700 излагача из 32 земље, а међу њима налазиле су се и фабрике из групације Одбрамбене индустрије Србије које је предводило Јавно предузеће „Југоимпорт – СДПР“. ■

